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Ваш надійний помічник

 

Майстер-помічник з виготовлення силіконових форм
(без досвіду), 25000 грн.
 

Київ,   5 серпня 2024
 

Компанія: ФОП Рещіков Артем Євгенійович  (https://jobs.ua/company/id/1637312) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт! Ми ATRIBUT — українські виробники силіконових форм для свічок та гіпсових кашпо.

У нас невеличка затишна майстерня з 3-х чоловік по виробництву силіконових молдів, і наразі маємо потребу
доповнити наш колектив ще одним помічником.

Частково робота буде не дуже чистою, адже треба буде шліфувати майстер-моделі, надруковані на 3д-принтері, доводити
їх до ідеалу. Для цього потрібно буде працювати зі шліфувальною машинкою та наждачним папером, ще потрібно буде
враховувати деякі технічні моменти, котрі ми обговоримо.

Робота 5 днів на тиждень з 10 до 18 (будні), у залежності від кількості замовлень, але в цілому роботи вистачає.

Заробітня плата буде переглядатись кожні 7 місяців у залежності від вашої зайнятості та росту нашої майстерні.

В перші дні стажування ми надаємо Вам майстер-моделі на обробку, ви зможете спробувати діяльність і по факту прийняти
для себе рішення підходить вам це чи ні.

Просимо не турбувати нас тих людей, які з робочими інструментами на «Ви» і ніколи з ними не працювали і в цілому
не працювали руками, краще приходити з впевненістю, що ви все вмієте робити руками.

Умови Ви будете працювати в окремій кімнаті. Оплачувана відпустка не раніше як 9 місяців з початку праці. Додатково: у нас
в будинку є підземна парковка, використовується для укриття, якщо вам так спокійніше, ви можете спускатись коли буде
повітряна тривога!

Що входить до обов’язків?

1. Підготовка опалубок і шліфування постаментів, зазвичай невеликих;

2. Шліфування майстер-моделей, надрукованих на 3д принтері FDM і SLA (SLA переважно більше і з ними краще
працювати);

3. Додаткова праця, яка пов’язана з майстер-моделями, наприклад: склейка зламаних майстер-моделей, вкручування
додаткових деталей і т.д;

4. Ми любимо охайність, тому потрібно буде слідкувати за чистотою робочого місця після роботи;

Подивись наші роботи в інстаграм @atribut.mold або у тікток @atribut.mold

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 950-50-03
 
 

https://jobs.ua/company/id/1637312
https://jobs.ua/company/id/1637312#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/production
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Контактна
особа:

АртемРещіков
 

Сайт: https://atributmold.com/
 

Адреса:
Київ, Саперно-Слобідська 22, метро
деміївська
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